
Шановні колеги-морфологи! 
 

З кожним роком у науці спостерігається 
зростання попиту на інформацію. Для задо-
волення своїх потреб ми все більше звертає-
мося до пошукових систем Інтернету, елек-
тронної пошти та інших “непаперових” ін-
формаційних ресурсів. Одним із джерел, що 
оперативно задовольнятиме інформаційний 
голод, є електронні наукові фахові видання. 
На жаль, поки що в медичній галузі вони не 
стали популярними. І тому особливо хо-
четься привітати вихід першого номеру ві-
ртуального журналу “Морфологія”.  

Вірю, що журнал скаже своє вагоме слово у вітчизняній науці, інформуватиме нау-
ковців про останні досягнення у анатомії, оперативній хірургії, гістології, цитології 
та ембріології, дасть рекомендації щодо стандартів морфологічних досліджень, ме-
тодів обробки експериментального матеріалу. Хочеться, щоб наше електронне видан-
ня стало інструментом удосконалення для молодих науковців і служило компасом, за 
яким вони звірятимуть свій шлях у морфології. 

Бажаю колективу журналу творчих успіхів і натхненної праці, а авторам – гарних 
статей і вимогливих рецензентів. 
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Шановні читачі журналу "Морфологія"! 

 
Поздоровляю Вас з виходом першого но-

меру нашого нового видання. Вперше в Укра-
їні започатковано електронний науковий 
журнал, зосереджений на широкому колі 
морфологічних проблем. Немає сумніву, що 
журнал зацікавить не лише професіоналів-
морфологів, а й багатьох інших спеціалістів, 
які залучають до своїх фундаментальних і 
клінічних досліджень глибокий арсенал мор-
фологічних методів. Впевнений, що журнал 
поширить наші знання з питань морфології з 
урахуванням світових досягнень і нових 
технологій. 

Вважаю за честь, що Дніпропетровська державна медична академія є засновником 
електронного журналу "Морфологія” і висловлюю надію, що нове наукове видання буде 
довго жити, набувати розквіту і неухильного удосконалення за обсягом, оперативніс-
тю, глибиною та рівнем опублікованих робіт. 

 
Шеф-редактор,  
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